
ОЛІЇ ДЛЯ  
ДЕРЕВИНИ

BelinkaBELINKA OIL  
PARAFFIN
Belinka Oil Paraffin – безбарвна біо-олія, що 
використовується для захисту дерев’яних 
елементів в саунах. Збільшує стійкість до вологи 
та брудовідштовхувальну здатність. Підходить для 
захисту всіх порід деревини. Belinka oil paraffin не 
сушить поверхню, вона безбарвна, не має запаху 
і не має смаку. Перед нанесенням олії деревину 
необхідно добре просушити, належним чином 
відшліфувати і очистити від пилу, інакше не буде 

відповідного захисту. Витрата залежить від типу деревини, ї ї попередньої 
обробки і способу нанесення. Belinka Oil Paraffin не утворює захисну 
плівку на поверхні, тому рекомендується перевіряти і оновлювати 
просочення поверхонь, оброблених олією.
Обов’язкові інтервали обробки залежать від типу деревини, механічного 
навантаження і впливу вологи. Рекомендується повторно обробляти 
поверхню кілька разів на рік тим же продуктом.
Пакування: 0,5 л

BELINKA OIL 
DECKING 
Belinka Oil Decking – олія для захисту та 
догляду за дерев’яним настилом та садо-
вими меблями. Олія застосовується для 
захисту поверхні зі стійких порід деревини 
- листяниця, дуб, акація, каштан та тропічна 
деревина, така як, наприклад, тік і бангкіраі. 
Олія глибоко проникає в деревину, освіжає, 

підфарбовує та підкреслює ї ї структуру. Колір та кінцевий вигляд 
просоченої поверхні залежить від породи деревини. Просочена 
поверхня відштовхує воду та забруднення, а також полегшує очищення. 
Олія не створює твердої плівки на поверхні, тому відсутні бульбашки та 
відшарування плівки в результаті природної габаритної нестабільності 
деревини (усадка та набухання). Олія містить УФ-фільтри, УФ-поглиначі 
та пігменти, що підвищують стійкість поверхні до атмосферних впливів. 
Перед початком робіт поверхня має бути сухою та чистою, без залиш-
ків бруду та мастил, а також тонко відшліфованою та обдутою. Перед 
застосуванням олію слід ретельно перемішати. Витрата залежить від 
породи дерева, попередньої обробки поверхні та способу нанесення 
олії. Захист буде якісним, коли поверхня перестає вбирати олію, тобто, 
необхідно нанести олію не менше ніж у два шари з інтервалом у 24 год. 
Олія, що просочилася в глиб, сохне кілька діб, тому у цей час не рекомен-
дуються значні навантаження на поверхню. Під час робіт користуватися 
індивідуальними засобами захисту.
Рекомендується проводити регулярний контроль стану просоченої 
поверхні, яка експлуатується в атмосферних умовах, та доглядати за 
нею тією ж олією. Інтервал між санаціями залежить від породи дере-
вини, механічних навантажень та вологості. Рекомендується онов-
лювати просочення не менше одного разу на рік. Доступна у п’яти 
стандартних відтінках.
Пакування: 0,75 л і 2,5 л
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BELINKA OIL 
EXTERIER
Belinka Oil Exterier – це безбарвна біо-олія на основі 
натуральних рослинних олій для захисту та догляду 
за дерев’яними поверхнями, що знаходяться поза 
приміщеннями (дерев’яний настил, садові меблі, обли-
цювання, столярні вироби тощо), зі стійких порід дерева 
(тік, дуб, акація, каштан тощо). Оброблена олією поверхня 
стає водостійкою та, за умови належного догляду, більш 
стійкою до впливу атмосферних явищ порівняно з 
необробленими поверхнями. Олія містить речовини, які 
захищають деревину від цвілі та грибків, має приємний 

аромат цитрусових та швидко сохне. Перед нанесенням олії деревину необхідно 
добре просушити, належним чином відшліфувати і очистити від пилу, інакше не 
буде відповідного захисту. Ми рекомендуємо заздалегідь обробити поверхню 
біоцидним просоченням Base. Витрата залежить від типу деревини, ї ї попере-
дньої обробки і способу нанесення. Деревина вважається добре просоченою, 
якщо більше не поглинає олію, тому слід наносити декілька шарів олії через 
24-годинні інтервали при обробці поверхні вперше. Поверхня буде повністю 
сухою через 7 днів. При використанні цього продукту слід використовувати 
захисний одяг.
Олія не утворює захисну плівку на поверхні деревини. Просочені олією еле-
менти, які піддаються впливу погодних умов, слід регулярно перевіряти на 
предмет належного захисту. Обов’язкові інтервали обробки залежать від типу 
деревини, механічного навантаження і впливу вологи. Рекомендується пов-
торно обробляти поверхню два рази на рік тим самим продуктом.
Пакування: 0,5 л і 2,5 л

BELINKA OIL  
FOOD CONTACT
Belinka Oil Food Contact – це безбарвна біо-олія 
на основі очищеної рослинної та мінеральної 
олії з додаванням ароматичних олій та інших 
добавок. Використовується для захисту та 
догляду за поверхнями, виготовленими з масиву 
деревини, а також шпонованими поверхнями, які 
мають контакт з їжею (кухонні прилавки, столи, 
візки для роздачі їжі тощо). Олія глибоко прони-
кає в деревину, забезпечує водовідштовхувальні 
властивості поверхні.

Перед нанесенням олії деревина повинна бути добре просушена, належ-
ним чином відшліфована і очищена від пилу, інакше не буде відповідного 
захисту. Витрата значно залежить від типу і якості обробки деревини, а 
також від способу нанесення. Деревина вважається добре просоченою, 
якщо вона більше не поглинає олію.
Для догляду за поверхнями, що оброблені Belinka Oil Food Contact, 
слід використовувати той же продукт. Обов’язкові інтервали онов-
лення залежать від типу деревини, механічного навантаження і впливу 
вологи. Кухонне приладдя, яке більше піддається впливу вологи, слід 
обробляти частіше.
Пакування: 0,5 л

BELINKA OIL  
INTERIER
для фінішної обробки та догляду за деревиною, що 
знаходиться у приміщенні. Матеріал утворює тонку 
плівку на поверхні, яка забезпечує якісний захист та 
приємну на дотик гладку поверхню. Оброблена олією 
поверхня стає водостійкою і швидко сохне. Просочення 
використовується для захисту і догляду за елементами, 
виготовленими з масиву деревини, такими, як настінні 
покриття і внутрішнє оздоблення, коли необхідно отри-
мати гладку і насичену поверхню, а звичайні покриття 
використовувати не можна. 

Олія також підходить для захисту дитячих меблів та іграшок 
(сертифікат EN 71-3, безпека дитячих іграшок). 

Перед нанесенням олії деревину необхідно добре просушити, належним чином 
відшліфувати і очистити від пилу, інакше не буде відповідного захисту. Витрата 
залежить від типу деревини, ї ї попередньої обробки і способу наесення. Для 
досягнення стійкого результату і для захисту порід дерева, що більше поглина-
ють вологу, слід повторити процедуру через 24 години.
Ми рекомендуємо регулярно проводити сухе очищення і обробку поверхні тим 
же продуктом. Інтервали оновлення залежать від механічного навантаження 
на дерев'яний елемент.
Пакування: 0,5 л і 2,5 л

Природа десятиліттями готує деревину в дар людині. Через роки та покоління 
цінність цього матеріалу тільки зростає. Деревина є найстарішим природним 
будівельним матеріалом з благородним зовнішнім виглядом, який привносить 
дух природи до нашого оточення, супроводжує нас у повсякденному житті й 
збагачує наш життєвий простір. Ми пишаємося виробами з дерева і хочемо 
похвалитися ними. Доглядаючи за деревиною ми повинні використовувати 
натуральні продукти.

Серія олій для обробки деревини Belinka складається з шести продуктів. Усі 
вони виготовлені з натуральних складових. Вони захищають деревину від 
різноманітних впливів та підкреслюють її красу та природний колір. Оброблена 
поверхня виглядає естетично довершеною, приємна на дотик та комфортна для 
користувача. Олія проникає у пори дерева, заповнює їх та захищає поверхню 
від потрапляння вологи та будь-якої рідини. У той же час олія не формує твердої 
плівки, тому поверхня залишається доступною для водяної пари, а її вологість 
регулюється в залежності від вологості повітря. За рахунок цього поверхня 
виглядає природною і сприймається натуральною на дотик. Олії не утворюють 
захисної плівки, тому істотне значення для збереження краси деревини має 
регулярний догляд за поверхнями, обробленими оліями.

 ПЕРВИННЕ ПОКРИТТЯ  
 ДЕРЕВИНИ ОЛІЄЮ 
Олію слід наносити на суху, належним чином оброблену поверхню, без залиш-
ків пилу, жирів, воску та інших забруднень. Кількість шарів олії визначається 
залежно від поглинальних властивостей деревини. Наступний шар олії можна 
наносити лише після повного висихання попереднього. За низьких температур 
та/або високої вологості повітря висихання триває довше. Олію добирають 
залежно від типу виробу, який обробляється, а також потенційних факторів 
впливу навколишнього середовища. 

 ДОГЛЯД ЗА ПОВЕРХНЯМИ,  
 ОБРОБЛЕНИМИ ОЛІЯМИ 
Для догляду за поверхнями слід використовувати той же виріб, що і для 
першого нанесення. Регулярність оновлення залежить від породи дере-
вини, механічного навантаження на поверхню та ступеню впливу вологи. 
Рекомендується час від часу контролювати якість захисту за допомогою 
тесту з краплею води. Якщо крапля одразу всмоктується поверхнею, настав 
час повторити процедуру догляду. Тьмяний зовнішній вигляд також свідчить 
про те, що покриття зношене і поверхню час покривати олією. Кількість шарів 
визначається залежно від стану поверхні.

Лінійка олій для деревини Belinka складається з шести продуктів:
• Belinka Oil Exterier (для захисту та догляду за деревиною, що знахо-

диться зовні приміщень)
• Belinka Oil Interier (для захисту та догляду за деревиною в приміщеннях)
• Belinka Oil Food Contact (для захисту та догляду за деревиною, що 

контактує з харчовими продуктами)
• Belinka Oil Tung (для захисту дерев’яної поверхні, що піддається 

сильним кліматичним впливам, а також для дерев’яних елементів яхт та 
інших суден)

• Belinka Oil Paraffin (для захисту та догляду за дерев’яними поверхнями 
в саунах)

• Belinka Oil Decking – олія для захисту, підфарбування та догляду за 
дерев’яним настилом

Просочені олією серветки слід зберігати у ємності з водою або спалювати, 
для запобігання самозаймання.

BELINKA OIL  
TUNG
Belinka Oil Tung – це безбарвна біо-олія, що 
рекомендується для захисту дерев’яних еле-
ментів, виготовлених з більш стійких порід 
дерева, які піддаються впливу погодних умов, 
та дерев’яних конструкцій на яхтах та інших 
суднах. Правильно оброблена дерев’яна поверхня 
стає водостійкою, має шовковистий блиск та не 
жовтіє з часом. Олія висихає дуже повільно.
Перед нанесенням олії деревину необхідно добре 
просушити, належним чином відшліфувати і очи-

стити від пилу, інакше не буде відповідного захисту. Витрата залежить 
від типу деревини, ї ї попередньої обробки і способу застосування. 
При первинному нанесенні рекомендується розбавити олію засобом 
Belsol (максимально  30%). Для підвищення довговічності деревини 
ми рекомендуємо обробити ї ї кілька разів з 24 – годинним інтервалом 
між нанесеннями.
Belinka Oil Tung не утворює захисну плівку на поверхні деревини. Тому 
рекомендується регулярно перевіряти просочені олією елементи на 
предмет належного захисту. Обов’язкові інтервали оновлення зале-
жать від типу деревини, механічного навантаження і впливу вологи. 
Рекомендується повторно обробляти поверхню два рази на рік тим 
самим продуктом.
Пакування: 0,5 л


